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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2020.  

 
Aos vinte e oito dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório 

do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 2º 

Sessão Ordinária do1º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, 

sob a Presidência do Vereador Daniel Santos que na ausência do presidente e da 1° secretária presidiu a sessão. 

Secretariado pelo vereador Raian Vieira. Além dos da mesa, foi verificada a presença dos senhores legisladores: 

Bruno Sousa, Josimar Sampaio, Chica Costa, Raimundo Ennis, Tonny Gás, Wilson Paulino. Os vereadores José 

Adilson, Branquinha e Messias Padilha justificaram as ausências. Em sequência o Presidente em exercício 

declarou aberta a presente sessão e convidou o vereador Tonny Gás para fazer a oração do dia. Em ato continuo 

convidou o 1° secretário em exercício para fazer a leitura do grande expediente. Ofícios: Ofício n° 048, com data 

do dia 20 de fevereiro de 2020, procedência Procuradoria Municipal, no qual encaminha resposta ao ofício 

010/2020- SEMAD, a respeito dos ofícios n°345/2019 e 346/2019, de autoria do vereador Tonny Gás, 

contendo 31 anexos, dos quais um dos anexos é referente à ciência do Vice-Prefeito, Sr. José Braulio. Ofício 

n° 049, com data do dia 20 de fevereiro de 2020, procedência Procuradoria Municipal, no qual encaminha 

resposta ao ofício 012/2020- SEMAD, a respeito do ofício n°348/2019, de autoria do vereador Messias 

Padilha, contendo 150 anexos, dos quais um dos anexos é referente à ciência do Vice-Prefeito, Sr. José 

Braulio. Dando continuidade o Presidente em exercício franqueou a palavra aos senhores vereadores inscritos 

no livro de oradores. Com a palavra o vereador Wilson Paulino, cumprimentou a todos os presentes e, iniciou 

seu discurso agradecendo a todos os vereadores pela parceria na aprovação dos projetos que tem tramitado 

nesta casa de leis, projetos que vem beneficiando a sociedade Tracuateuense seja na infraestrutura, na 

Educação, na agricultura, na saúde e em todos os seguimentos da sociedade. Agradeceu a gestão por atender 

os seus requerimentos na área do esporte e da agricultura. Falou sobre a aquisição que foi feita pela secretária 

de Agricultura na SEDAB de Capanema, essa aquisição refere-se a sementes de milhos especiais, sementes 

que germinam bem rápido e com qualidades, onde vão está sendo distribuídos ao agricultor familiar que 

tenha DAP, que será feita na secretaria de agricultura. O vereador disse ainda que ele juntamente com o 

vereador Tony Gás foram até a SEDAB em Belém, pedindo os sumos para os agricultores do município de 

Tracuateua. O vereador Tony gás pediu a palavra para dá uma contribuição a fala do vereador Wilson 

Paulino. Em seguida foi concedida a palavra a vereadora Chica Costa, cumprimentou a todos os presentes. 

A vereadora falou sobre a ponte no porto da Alemanha e sobre a escola da praia do Quatipuru, onde ambas 

estão precisando de reformas, disse ainda que ela colocou vários requerimentos pedindo reforma, mas que 

infelizmente não foram atendidos. A veadora convidou os demais vereadores para que a acompanhassem nas 

visitas, nas escolas e postos de saúde. Falou ainda sobre a situação da comunidade da Flexeira e do Mimin, 

onde as pessoas estão precisando de consultas, mas infelizmente está sem médicos, além de não ter 

medicamentos no posto de saúde. Em ato continuo o presidente em exercício franqueou a palavra ao vereador 

Raimundo Ennis, saudou a todos os presentes, onde fez o uso da palavra para falar sobre um requerimento 

feito por ele, a respeito da comemoração do dia do Trabalhador na região dos Campos, disse já ter enviado 

três requerimentos e ainda não obteve resposta nenhuma. O vereador falou sobre a falta de médicos na 

Flexeira e agradeceu sua participação. Dando continuidade a palavra foi franqueada ao vereador Daniel 

Santos Presidente em exercício. Que congratulou-se com todos e, deu início ao seu discurso fazendo críticas 

à Gestão Municipal referente ao carnaval 2020. Continuou fazendo alguns comentários a respeito do 

desgoverno que continua no Município, agradeceu a atitude de alguns vereadores que tem se esforçado para 

fazer algo pela população, porque o governo tem deixado a desejar nessa parte. O vereador disse que não se 

pode deixar passar despercebido, esse desastre e, achar que o carnaval vem tirar todas as mazelas dessa gestão 

isso seria uma grande ilusão do governo, ver que Tracuateua precisa passar por isso, porque percebe algumas 

pessoas que tem um discurso de oposição a tudo que acontece no município mais que se trocam por um 

emprego que em um mês dizem uma coisa no outro se calam, se envergonham e não falam nada então acha 

que Tracuateua já apanhou muito,  acredita que a população ainda não amadureceu ou entendeu o buraco  
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que está. Infelizmente se não abrir os olhos vai continuar apanhando por mais quatro anos. Acredita que 

enquanto houver essa questão desse número de empregos sem um concurso público prefeito nenhum vai 

conseguir trabalhar nesse município, porque na hora de escolher seus representantes seja no legislativo ou 

no executivo o cidadão não vota por uma questão de consciência e sim por uma vaga de emprego, isso tem 

acontecido desde o ano de dois mil e nove. Prefeito que quiser fazer um bom trabalho nesse município ele 

tem que resolver essa pendência, e fazer um novo concurso de forma diferente e transparente que não venha 

manchar mais uma vez a imagem desse município. O vereador encerrou seu discurso deixando um recado de 

reflexão para os legisladores o gestor municipal e para os eleitores em relação a escolha do voto em 2020 

Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente em exercício declarou encerrada a presente Sessão, 

convidando os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no mesmo local e 

hora regimental. Tracuateua, em 28 de fevereiro de 2020. 

 

 

 

 

 
                                                                      

 

                                                                  Ver. Daniel Santos 

Presidente em exercício - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

                                                                  Ver. Raian Vieira    

1º Secretário em exercício - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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